

市委党校2024年秋季学期主体班开学典礼举行

本报讯(新乡日报全媒体记者宗斌)10月14日,市委党校(新乡行政学院)举行2024年秋季学期主体班开学典礼。市委常委、组织部部长、市委党校校长徐光华出席,并围绕“当好进一步全面深化改革的排头兵”作专题报告。

徐光华指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,进一步全面深化改革的思想根基,更好地理解和把握进一步全面深化改革的重大意义、创新思想和任务举措。自觉同党中央决策部署对标对表,找准切入点、下好先手棋,使新乡地方改革更好融入国家改革发展大局,为推进中国式现代化贡献更多力量。

徐光华强调,要坚决扛起建设现代

化新乡职责使命,锻造进一步全面深化改革的中坚力量。当好对党忠诚、政治过硬的排头兵,当好敢于负责、勇于担当的排头兵,当好勇于创新、锐意改革的排头兵,当好实干为民、造福于民的排头兵。

徐光华强调,要紧密围绕改革出实招、求实效,激发进一步全面深化改革的强大动力。坚持人事相宜,树立正确用人导向;坚持选优配强,增强班子整体功能;坚持拓宽视野,大力培养年轻干部;坚持厚待实干,激励干部担当作为。当前,现代化新乡建设已经进入关键时期,要坚定扛起选人用人政治责任,持续打造高素质专业化干部队伍,激励广大干部当好深化改革、推动发展的促进派和实干家。

市检察院举办“新检大课堂”

本报讯(新乡日报全媒体记者丁艳冰)近日,市检察院举办第三期“新检大课堂”,市检察院党组书记、检察长聂涛为全院干警授课,重点传达学习最高人民法院党组书记、检察长应勇在国家检察官学院2024年秋季学期首批班次上的授课内容,市检察院党组副书记、副检察长马南桦主持,两级院500余名干警参加。

课堂上,聂涛围绕应勇“高质效办好每一个案件,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”授课内容,结合自身领悟,条理化给同志们梳理、解读了“高质效办好每一个案件”的具体要求,便于干警加深理解,

自觉贯彻。

聂涛指出,应勇从认识论的角度,讲清楚了为什么提出“高质效办好每一个案件”,解决了思想认识问题;从实践论的角度,讲明白了在具体办案中怎么才能做到“高质效办好每一个案件”,解决了知行合一的问题;从方法论的角度,讲到了如何实现“高质效办好每一个案件”的管理保障措施,解决了方法路径问题。

聂涛强调,两级院干警要把“高质效办好每一个案件”这一要求内化于心、外化于行,不断提高新乡检察机关的办案质效和水平,以高质效检察服务保障新乡高质量发展。

使命 责任担当

(上接第一版)

看到我国有49个地级市拥有地方立法权,推动了这些城市经济社会发展。2011年开始,我连续4年提出修改《立法法》的议案,让法律为拉动地方经济发展、有效解决民生问题助力。2015年,该建议被全国人大常委会采纳,《河

南日报》以“草根”代表也能提出“高大上”的建议》为题进行了报道。我非常自豪,欣然接受“草根”代表的称谓。

我来自基层,是党培养了我,是人民滋养了我,我的生命之树会深深地根植于人民的土壤之中。

(梁中磊 凌波 整理)

退役军犬社会领养公告

一、军犬概况:1号犬,萨奇,比利时牧羊犬,黄褐色,公犬,2013年10月出生。2号犬,唐唐,比利时牧羊犬,黄褐色,公犬,2014年2月出生。3号犬,阿狼,德国牧羊犬,黑背黄腹色,公犬,2011年9月出生。

二、申请日期:2024年10月15日至10月17日。

三、资格审查:领养人需提供身份证复印件、完全民事行为能力证明、居住证明、饲养区域法定许可饲养相关犬只的证明;领养机构需提供资质证明、业务(经营)范围、固定地址等材料。

四、详情咨询:冯干事,0373-6355032,15331334435。

违法车辆处理公告

豫G39312等机动车因存在交通违法行为被公安机关依法查扣。公安机关已多次通知,车辆驾驶人、所有人或者管理人,拒不接受处理,也未向公安机关提供被扣留车辆的合法证明或者补办相关手续。现对这些车辆进行公告,要求当事人及时处理。经公告三个月仍不前来接受处理,将按照《道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,由公安机关交通管理部门将该车辆送有资格的拍卖机构拍卖,所得价款上缴国库;非法拼装的机动车予以拆除;达到报废标准的机动车予以报废。

特此公告

序号	车牌号码	车型	车架号	发动机号	颜色
1	豫G39312	北斗星	LKENC52A93B014744	3416716-D1	蓝色
2	豫G9B506	昌河面包	LKCAA1AC39H002622	8A14073-F3	蓝色
3		桑塔纳	LSVNE0338XB076560	锈死	蓝色
4		老年代步车		锈死	黄色
5	豫GE810A	五菱	LZWADAGAXHF081785	8H90220411	白色
6		本田飞度	LHG60182252014045	锈死	灰色
7	豫FE9199	捷达	LFV2A11G683903778	274963	灰色
8	豫G8Y957	中华	LSYYBAC6D074020	C047137	黑色
9		五菱面包	着火车锈死	锈死	灰色
10		金彭电车三轮	锈死	锈死	米色
11	冀H56802	时代(农用车)	锈死	锈死	蓝色
12		英田汽车	锈死	锈死	蓝色
13		奇瑞QQ	LVVDB812A19D147981	锈死	灰色
14		桑塔纳	LSVEH033222078496	锈死	黑色
15	豫洛货管-889129	江淮货车	锈死	锈死	白色
16	豫GCA116	奇瑞	LWDC12A07D075598	FD7C02382	蓝色
17		老年代步车	锈死	锈死	白色
18	豫GF322Z	大众POLO	LSVPE66R0C2052579	228463	黄色
19	豫GQ7258	五菱面包	LZWABCJ1742037898	405217302	灰色
20	豫GNV792	五菱	LZWADAGA8F1112736	8F62520303	棕色
21		三轮宗申	锈死	锈死	红色
22	豫G16898	桑塔纳	LSVAABE02YB101971	AFE0284450	黑色
23	豫A5AT05	东风小康	LGK022K6399243956	9066476	灰色
24	鲁PKX367	时代厢货	LVBV3JBB0EE283885	Q140304395B	白色
25	豫G20229	主车挂车	LSYHN4AF33K024381	288093	着火车
26	豫GY7302	奇瑞QQ	LSJDB12A63D097255	D3B06704-1	红色
27	豫G2381R	哈飞民意面包	LKHGF1AH16AX00152	6709305-HB	灰色

□新乡日报全媒体记者 丁艳冰 文/图

记者从市公安局交通管理支队获悉,自6月24日起,我市为期三个多月的夏季交通安全突出风险专项整治行动(以下简称“夏季整治行动”)圆满收官。在这场历时近百日的攻坚战中,我市各级公安交警部门高度重视,周密部署,全力冲刺在护航百姓出行平安路上,严查严处各类交通违法行为,积极消除各类安全风险隐患,有效提升事故预防水平和维护道路通行秩序能力,全面筑牢了全市道路交通安全防线。

全市各级交警部门精心组织、细化措施,压实责任,迅速掀起行动高潮,形成严查严处高压态势。“夏季整治行动”期间,共查处无证驾驶2922起、饮酒1922起、涉嫌醉酒795起、超速15102起、超员191起、超载598起,行政拘留219人。先后组织开展“夏季整治行动”主题宣传活动170余场,“美丽乡村”交通安全巡回宣讲50余场,发放宣传资料13万余份,受教育群众达180余万人次。“夏季整治行动”开展以来,全市道路交通安全形势持续平稳,未发生一次死亡3人以上的较大交通事故,群众的出行更安全、交通更顺畅、服务更温暖。

全警参战攻势——群众出行安全得到更加坚实保障

“夏季整治行动”期间,市公安局交通管理支队坚持“严”字当头,发起全警参战强大攻势,紧盯“两客一危一货”等重点车辆,不断强化路面管控,源头治理,从严查处易肇事肇祸违法行为,有效治理人、车、路、企交通安全隐患,集中整治事故多发点段。从各级领导到普通民警,在行动中做到全力以赴,众志成城,始终严把安全出行坚实防线。市公安局党委委员、交通管理支队支队长张忠文率先垂范,以身作则,带头参战。支队领导班子成员对口分包大队,帮扶开展整治行动。支队抽调机关警力支援一线,尽最大可能将优势警力集结路面一线。

针对夏秋收、中秋、国庆、开学季等重要节点,市公安局交通管理支队精心制订方案,明确工作目标,细化整

“夏季整治行动”收官 新乡交警晒出成绩单



我市交警在夜查酒驾

治措施,坚持长效发力。在支队统一组织下,全市交警部门形成“一盘棋”决战态势,针对不同的交通违法和易肇事肇祸隐患问题,开展精准化、靶向式整治,最大限度消除各类影响道路交通安全畅通的突出风险隐患。

秩序净化攻势——突出交通违法行为得到有效治理

为了确保道路交通秩序不断优化提升,“夏季整治行动”期间,市公安局交通管理支队统筹“高速公路、国省道路、城市道路和县乡道路”四大主战场,结合夏季出行特点,扎实开展“夏季整治行动”。全市交警部门除了加大常态化执法执勤力度外,还利用每月、每周不同时间点集中统一行动日,增加巡逻频次和密度,严密路面管控,加强对公路客车、货车、危险货物运输车、旅游客车等重点车辆的安全检查,严格打击酒驾、“三超一疲劳”、非法改装、驾驶报废车等严重违法行为。

同时,市公安局交通管理支队抽调机关警力,与外勤大队组成综合执法小分队,加强农村地区面包车、三轮车和客运班车等重点车辆管理,并针对秋收务农、外出务工、放假出行等重要节点,开展精准化靶向治理。此外,全市交警

部门还充分依托公路交通安全防控体系,科学安排部署勤务,动态实施布控撤控,严格落实预警拦查机制,切实提升隐患排查精准查缉效能,提高了“夏季整治行动”的战斗力和威慑力。

隐患歼灭攻势——事故风险隐患得到更加有效遏制

“夏季整治行动”期间,市公安局交通管理支队建立道路交通安全隐患动态监控、滚动摸排、持续整治长效机制,每周梳理分析辖区中高风险的客货企业、重点车辆、重点驾驶人,及时下发各大队,加大隐患排查清零力度,全市共清理消除各类隐患车辆6255辆,从源头上消除了潜在风险隐患。同时,还联合交通运输、应急管理等部门进一步强化货运车辆、危货运输、旅游客运和运输企业监管,加强电动自行车及三四轮电动车等交通违法行为综合治理。

在道路隐患排查治理方面,我市交警部门紧盯风险点段不放松,高标准高质量开展公路安全隐患突出路口路段

新乡交警“夏季整治行动”

(上接第一版)

一路通则百路通,产业兴则乡村兴。没有特色产业,如何发展特色乡村?辉县市在发展多样特色旅游的基础上,农文旅融合还带动乡村特色产业的发展,为乡村全面振兴带来了新的活力和机遇,让乡亲们日子越过越红火。

辉县市是中国五大山楂产地之一。2009年,被国家认证为全国唯一的山楂基地。2010年,“辉县山楂”正式成为中国地理标志农产品。眼下,太行山区的20万亩山楂正迎来丰收。

“沙窑乡水寨窑村地处深山区,有1万多棵山楂树。之前,因为交通不便,困扰山楂发展。现在在地方党委政府的大力支持,高速路口修到家门口,我们有信心把山楂产业发展好,做成辉县市、乃至全国的示范点。”谈起高速公路贯通带来的好处,辉县市沙窑乡水寨窑村第一书记杜千里感慨地说。

治理重点攻坚,在完善传统交通安全设施基础上,积极借助科技手段提升隐患排查治理效能,扎实推进道路交通安全隐患治理。目前,我市已完成9处部级督办点段,3处省级督办点段,以及6处市级挂牌督办点段治理,极大地消除道路交通安全风险隐患。

宣防并进攻势——群众安全意识得到更加显著提升

注重发挥“大水漫灌”加“精准滴灌”宣教新模式优势,市公安局交通管理支队通过高速公路和国省道路沿线LED广告屏、交管窗口服务屏、商服文字屏等,播放“夏季整治行动”宣传视频和口号标语,利用发放宣传资料、悬挂横幅、摆放展板、张贴海报挂图、发布警示提示信息等形式,营造“严查、严打、严治、严管”声势。同时,根据农村地区交通特点,向群众普及道路法律法规、讲解安全出行注意事项及应急处置措施。新乡交警文艺轻骑兵开展巡回宣讲演出,进一步营造知法、守法的社会氛围。

此外,市公安局交通管理支队还持续加大警媒联动宣传力度,充分利用传统媒体和新媒体,深入开展“五大曝光”警示教育。“夏季整治行动”期间,先后组织开展走进直播间、记者随警作战等警媒联动38次,发布各类宣传报道230余篇(条),并在《新乡日报》开辟“夏季整治行动”专栏,先后刊发大幅报道10期,积极为“夏季整治行动”推波助澜。国庆节前夕,新乡交警“畅通新乡”官方微信平台粉丝关注度突破百万大关,不仅以极高活跃度处于全省政法新媒体领先行列,也成为我市“夏季整治行动”宣传工作不可替代的重要阵地。

“夏季整治行动”持续“亮剑”,守护平安忠诚护航。全市交警部门将继续巩固深化战果成效,持续开展常态化、长效化整治行动,努力为广大群众出行营造更加安全、畅通、平稳、有序的道路交通环境。



随着数字经济的快速崛起,我市电商产业展现出强大的发展动力,为消费者带来前所未有的购物体验。图为河南口水娃食品有限公司直播间。

市生态环境局积极推进生态环境损害赔偿工作

本报讯 日前,为贯彻落实生态环境损害赔偿制度,市生态环境局积极推进生态环境损害赔偿工作,切实办好相关案件,持续优化营商环境。截至目前,全市累计核查生态环境损害赔偿线索20条,已处理11条。

该项工作开展以来,市生态环境局从思想上破题,主动担当作为,组织市自然资源和规划局、城管局、水利局、林业局、住建局、农业农村局等部门涉及生态环境损害赔偿的相关工作人员,参加生态环境损害赔偿案件办理工作培训,解决“没头绪、不会办”问题,为做好生态环境损害赔偿工

作打下基础。同时,该局从机制上解题,凝聚工作合力,建立完善协调统一、分工明确、责任明晰、运行规范、监管有力的工作机制,与其他部门积极沟通,大家各司其职、紧密协作,推动工作落实。

据了解,截至目前,全市累计核查生态环境损害赔偿线索20条,已处理11条。市生态环境局负责同志表示,下一步,该局将进一步加强部门协作,凝聚工作合力,加快推进生态环境损害赔偿工作,持续提升环境质量,保护营商环境,为经济发展奠定环境基础。

(刘美群)

观摩“零口供”案件庭审 深入落实“检护民生”专项行动

本报讯 近日,市检察院重大犯罪检察部组织两级院多名刑事检察干警,对红旗区检察院提起公诉的一起“零口供”投放危险物质案件进行了庭审观摩、庭审评议。

庭审中,公诉人就指控犯罪事实,层层递进交叉讯问揭露犯罪事实和犯罪目的。针对控辩双方争议焦点,从主观是否明知危险物质的认定、量刑情节及法律适用充分阐明检察机关意见,逐一回应辩护人的观点,并针对本案犯罪对被告人释法说理。案件庭审后,被告人表示认罪认罚,取得了较好

的办理效果。

庭审结束后,观摩人员在红旗区法院召开评议会。与会人员一致认为庭审比较精彩,节奏把握较稳,犯罪指控有力,随后结合案件办理和庭审情况,从各自角度、不同层面对庭审发表了意见。

下一步,检察机关将持续深入落实“检护民生”专项行动,严厉打击危害群众利益的犯罪,着力解决人民群众急难愁盼的问题,做实人民群众可感受、能体验、得实惠的检察为民。

(孙芳)

与邮储银行新乡市分行同起点共携手齐并进的17年

2007年,在新乡市的一个宁静角落,胡宗杰的小药房悄然开业了。药房虽小,但胡宗杰的心中却有着宏伟的蓝图——为每一名社区居民提供最贴心的医疗服务。创业之路并非一帆风顺,资金短缺成了他最大的障碍。就在他几乎要放弃的时候,邮储银行新乡市分行的10万元贷款像一束光,照亮了他的前路。这笔贷款,不仅解决了他的资金问题,更让他感受到了社会的温暖和支持。

时光荏苒,转眼到了2016年,胡宗杰的药房逐渐成了社区居民心中的“健康守护者”。他记得每一名顾客的名字,了解他们的健康状况,甚至在深夜为急需药品的居民送去温暖。当他决定扩大药

房规模时,邮储银行新乡市分行再次伸出援手,30万元信用贷款让他的药房迎来了春天。他租下旁边的门面,引进先进的医疗设备,聘请专业医生,扩大了业务范围。

2020年,一场突如其来的疫情打乱了人们的生活节奏。胡宗杰意识到,他需要将药房转型为社区医院,为社区居民提供全面的医疗服务。这个决定充满了挑战,但邮储银行新乡市分行始终站在他身边。242万元的贷款支持,帮助他顺利完成了从药房到社区医院的华丽转身。疫情期间,社区医院面临巨大压力,邮储银行新乡市分行迅速提供支用空余额度,并协助联系医疗物资

供应商,帮助医院渡过难关。

现如今,胡宗杰的小药房已发展成为一个集门诊、药房、住院部、康复中心于一体的综合性医疗机构。邮储银行新乡市分行不仅追加了80万元的贷款支持,还为其提供资金结算、邮惠付收款及对公业务等“一揽子”金融服务。

在胡宗杰的创业历程中,邮储银行新乡市分行不仅是金融服务的提供者,更是贴心的合作伙伴和朋友。随着药房规模的扩大,胡宗杰意识到自己需要更多的金融知识来提升管理能力。邮储银行新乡市分行得知后,主动为他提供了一系列金融知识培训,涵盖财务管理、风险控制等课程,提升了胡宗杰的金融素

养,为药房的稳健运营打下了坚实基础。邮储银行新乡市分行还多次提供场地,发挥网络优势和客户资源优势,协助胡宗杰举办健康讲座,提高社区居民的健康意识,受到了社区居民的广泛好评。

巧合的是,2007年是胡宗杰创业的起点,同样也是邮储银行新乡市分行成立的第一年。17年来,双方相互扶持、共同成长,在当地已经传为佳话,使人们更加深刻地理解了邮储银行“进步,与您同步”的服务理念。胡宗杰与邮储银行的故事,也将继续激励着更多的创业者与金融机构携手共进,共同创造美好的未来。

(王刚章 张琳)